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            На перехідному етапі розвитку економіки України (від планової до ринкової) принципового значення набуває ефективне використання регіональних можливостей.

            Регіон – це певна територія з притаманними їй специфічними природнокліматичними, економіко-географічними, демографічними, історичними, соціально-побутовими та іншими особливостями.

            За роки реформ в Україні розходження регіонів за рівнем соціально-економічного розвитку значно посилилось, що ускладнює проведення трансформаційних  процесів у економіці. Водночас розробка нової регіональної політики затримується, що негативно впливає на весь процес реформ. Потрібні пошук шляхів мінімізації негативних наслідків територіальних диспропорцій розвитку і розробка ефективної регіональної політики, що надасть можливість суттєво підняти життєвий рівень громадян через відродження національного багатства та економіки.

            Вашій увазі пропонується рекомендаційний список літератури “Регіони України”. Він розрахований на допомогу учбовому процесу, для викладачів та студентів. Список складений на основі фонду бібліотеки.
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