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Вступ
   Освіта як надзвичайно важливий соціальний феномен відіграє істотну роль у забезпеченні нормального функціонування і розвитку суспільства. Ця роль особливо підвищується в умовах глобалізації й переходу до постіндустріального етапу в історії людської цивілізації.

  Саме освіта робить людину здатною розумітися в динамічних процесах глобалізованого інформаційного світу, критично оцінювати набутий досвід і знаходити сили, енергію й можливості для самовизначення і подальшого саморозвитку та самовдосконалення.

  Сучасний швидкоплинний глобалізований світ несе із собою нові реалії та нові життєві цінності, високі технології та моральні випробування для людини. Як має реагувати на них освіта, щоб забезпечити людині успішно долати ці випробування та комфортно почуватись у принципово новому для себе світі?

   Перед нашим суспільством постає складне і надзвичайно відповідальне завдання, яке           по суті визначає майбутнє держави, її місце серед інших країн в умовах глобалізації: як,  не втративши своєї національної ідентичності, культури й духовності, сприяти розвитку такої системи освіти, яка, вбираючи найкращі здобутки вітчизняної і зарубіжної педаго- гічної науки і практики, забезпечуватиме не тільки підготовку людини до життя у сучас- ному суспільстві, у нових соціально-економічних умовах, а й формування у неї здатності до навчання, до особистісного та професійного розвитку і саморозвитку впродовж усього життя.

    Вашій увазі пропонується бібліографічний покажчик наукових праць співробітників ЗДІА за 2008 рік, які надійшли до фонду бібліотеки на 1 січня 2009 року. Бібліогафічний покажчик “Праці співробітників ЗДІА” має допоміжний алфавітний покажчик авторів.
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