
Останнім часом проблеми, пов`язані з захистом інформації, привертають до себе все більшу увагу як фахівців в області комп`ютерної безпеки, так і численних користувачів обчислювальних систем. Це пов`язано з глибокими змінами, внесеними комп`ютерною технологією в повсякденне життя.

Цінність інформаційних ресурсів визначає рівень інформаційної безпеки, що потребують відповідні інформаційні системи. Інформаційна безпека забезпечує доступність цілісність та конфідаційність інформації тою мірою, якою цього потребує власник цієї інформації.


Криптографія – наука про захист інформації – одержала свою назву від грецьких слів kryptos – таємний і graphen – писати, має древні корені і традиції. Задача криптографа – забезпечити якомога більшу таємність і автентичність (істинність) переданої інформації.


Вашій увазі пропонується рекомендаційний список літератури “Криптографія та комп`ютерна безпека”. Він розрахований на допомогу учбовому процесу для студентів і викладачів. Список літератури складений на основі фонду бібліотеки.
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