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 Практично проблема продовольства для людини існувала завжди. Це одна з найдавніших глобальних проблем. Голод як крайній її прояв і величезне соціальне лихо знекровлював людей і в давнину, і в середні віки, і в нові, й навіть у новітні часи. Продовольча проблема належить до категорії глобальних тому, що для її розв'язання недостатньо зусиль окремих держав, а потрібне добре налагоджене співробітництво всіх країн, незалежно від їхнього суспільного ладу. Зрештою, з нею органічно пов'язані інші глобальні проблеми сучасності — демографічна, екологічна, енергетична та ін.

Більшість дослідників вбачають у продовольчій проблемі багатопланове явище, яке має вплив на всі сторони суспільства і тому має розглядатися у взаємозв'язку з економічною системою, політичним ладом, національними традиціями господарювання тощо. 
Актуальною продовольча проблема є і для країн з перехідною економікою, в тому числі України, де загальний спад виробництва і фінансова нестабільність зумовили зростання кризових явищ в аграрному секторі, що супроводжується різким спадом сільськогосподарського виробництва.

Покажчик літератури “Продовольча проблема” укладений на допомогу  викладачам та студентам. Він має такі розділи:     1.  Продовольча  проблема.

2. Продовольча  безпека.

3.   Генно-модифіковані організми.

Література розміщена в межах розділу в алфавітному порядку авторів і назв творів. Покажчик складений на основі книжкового та журнального фондів бібліотеки.                                                             
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