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 Політична ідеологія - це систематизована сукупність ідейних поглядів, що виражають                чи захищають інтереси певної соціальної групи.  Повсюдно у світі зберігаються такі універсальні ідеології як консерватизм, лібералізм, соціалізм та ін. Вперше у науковий обіг поняття "ідеологія" ввів французький мислитель Д. де Тресі. Він тлумачив ідеологію як науку про людське мислення та суспільні ідеї, яка повинна знайти пояснення у світо - сприйнятті та явищах свідомості через засади етики, моралі, політики. З часів Великої Французької революції ідеологію розглядають як реальну силу, яка відіграє важливу роль у житті людини і суспільства. Жодна влада не обходиться без ідеології, яка надає їй доцільного характеру, орієнтуючи громадян на певну систему цінностей, норм поведінки, відповідний спосіб життя. 

Політичні функції ідеології полягають у створенні позитивного образу впроваджуваної політичної лінії, її відповідності інтересам певної соціальної групи, держави, в стиму - люванні цілеспрямованих дій, вчинків громадян та їх об'єднань. Ідеологія прагне інте -грувати суспільство на базі інтересів певної соціальної чи національної групи, або на базі сформованих цілей, котрі не опираються на якісь соціально-економічні прошарки насе -лення. Різні форми власності, політичний плюралізм, багатопартійність у демократичних державах передбачають й ідеологічне багатоманіття, конкуренцію різних ідеологій. Але жодна ідеологія в демократичному суспільстві не повинна бути державною, примусовою, офіційною, тобто виключається ідеологічний монополізм. 

Вашій увазі пропонується бібліографічний покажчик “Політичні ідеологічні течії сучасності”, який складається з таких розділів:

1.У пошуках ідеології

2. Фемінізм
3. Антиглобалізм

4. Неоконсерватизм

5. Неолібералізм

6. Постмодернізм

Покажчик складений на основі книжкового та журнального фондів бібліотеки. Література розміщена в межах розділу за алфавітом.
Бібліографічний покажчик має також допоміжний покажчик авторів та назв.
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