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    Пилип Орлик - один з найвидатніших діячів XVII - XVIII cт., самовідданий український патріот, який все життя присвятив боротьбі за незалежність України. Його діяльність як гетьмана проходила в еміграції. Під час воєнних подій 1708 - 1709 рр. І поразки шведсько-українських військ під Полтавою Орлик залишився на боці Мазепи й разом із ним відступав на територію Туреччини, у Бендери. Тут отаборилось і запорозьке військо. Після смерті Івана Мазепи 5 квітня 1710 р. там же відбувся акт обрання гетьманом Пилипа Орлика та козацької старшини.

     Цьго ж дня було проголошено "Конституцію прав і свобод Запорозького війська". Ця конституція стала вищою точкою політичного мислення українців у XVIII ст., бо фактично проголошувала в Україні незалежну республіку. Це була одна з перших державних конституцій у Європі.

     Як відомо, конституцію США схвалили й прийняли 1787 р., Франції та Польші -1791 р., у Російській імперії спроби створити конституцію були тільки в першій чверті ХIX ст., але закінчилися вони трагічним повстанням декабристів у 1825 р.

     Конституцію України одразу після її прийняття визнали уряди Швеції та Туреччини. Вона й сьогодні вражає своєю актуальністю й високим правовим рівнем. Учені й політики нині небезпідставно вважають, що, втіливши ідеї її натхненника І. Мазепи, вона як державний акт республіканського спрямування на 80 років(!) випередила ідеї Французької революції. Українська Конституція стала реальною моделлю вільної, незалежної держави, яка б засновувалася на природному праві    її громадян на свободу і самовизначення.

     Вашій увазі пропонується рекомендаційний список «Гетьман Пилип Орлик і його Конституція” Список літератури укладений на допомогу викладачам та студентам. Він складається з таких розділів:

1. Пилип Орлик та його доба.

2. Конституція Пилипа Орлика.
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