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Вступ

    Головна особливість сучасного розвитку суспільства — це те, що підвищення якості та безпеки життя, збереження гарантій виживання людства та запорука подальшого стійкого розвитку цілком залежить від ступеня використання новітніх знань. Саме знання стають головним багатством, вони «доступні кожному і не зменшуються при їх вико -ристанні».

    У зв’язку з цим освіта, зокрема професійна, дедалі більшою мірою перетворюється на визначальний чинник економічного, соціального, культурного та політичного прогресу кожної нації. Саме освіта нині розглядається як сфера людинотворення, тобто сфера, яка в цілісному вигляді формує професійні знання, культуру та світогляд особистості.

     Ринкові перетворення, що відбуваються в Україні, висувають і загальні, і специфічні для країни вимоги до зміни системи освіти, зокрема вищої. Необхідність таких змін пов’язана передусім з новими вимогами до сучасних керівників і спеціалістів, які повинні володіти достатньою ерудицією в багатьох галузях знань, розумінням сутності ринкових відносин, стратегічним мисленням, динамізмом та оператив- ністю дій.

 Вища школа в Україні насамперед зорієнтована на задоволення освітніх потреб особистості, відновлення національних освітніх традицій і примноження досвіду, відтворення інтелектуального духовного потенціалу нації, вихід вітчизняної науки, техніки і культури на світовий рівень, забезпечення ринку праці висококваліфікованими фахівцями.

    В цьому році Запорізька державна інженерна академія святкує свій піввіковий ювілей. За мірками людського життя - вік зрілості. У даному випадку цей критерій цілком можна застосувати і до інженерної академії. Оскільки за роки свого існування завдяки вдалому старту навчальний заклад виріс із філіалу провінційного інституту до академії. Випускники академії стовідсотково задовольняють кадрову потребу промисловості регіону.

У цей час ЗДІА входить до числа 100 кращих вузів України.
   Вашій увазі пропонується бібліографічний покажчик наукових праць співробітників ЗДІА за 2009 рік, які надійшли до фонду бібліотеки на 1 січня 2010 року. Бібліогафічний покажчик “Праці співробітників ЗДІА” має допоміжний алфавітний покажчик авторів.
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