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Полин трава… Стародавнє містечко пригорнулося серед лісів і ланів до світловодої Прип`яті. А звідки, з яких глибин народних придбала ти назву Чорнобиль – полин-трава?
Чорнобиль… Мертва зона… Сьогодні такі слова гірким болем відлунюються у наших серцях. Заростають деревами, кущами, травою опромінені села. Вони порожні, мертві. Поступово руйнуються хати. Разом із ними руйнуються, зникають неповторні цінності поліської давнини.

Про жахливу подію, що сталася 30 років тому, важко згадувати, страх проймає душу при згадці про мільйони загиблих людей, особливо молодих, які помирали повільно, але в тяжких муках.

26 квітня 1986 року о 01:23 за київським часом на четвертому реакторі Чорнобильської АЕС під час його планового вимкнення виникла неконтрольована ситуація, внаслідок якої сталися два вибухи. Їх потужність була настільки великою, що було зруйновану сталеву і свинцеву обшивки реактора, а в повітря піднялося понад 60 тонн радіоактивних матеріалів. Сумарна радіація викинутих у повітря ізотопів склала 50 мільйонів кюрі, що у 30-40 разів більше, ніж при вибуху ядерної бомби в Хиросимі у 1945 році.
Указом Президії Верховної Ради УРСР від 29 березня 1990 року (№ 8985-XI) 26 квітня проголошено «Днем чорнобильської трагедії» Цього дня люди вшановують пам`ять загиблих під час трагедії, згадують про героїзм пожежників, експлуатаційного персоналу станції, військовослужбовців, будівельників, учених, медиків, які брали участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.
Чорнобильська катастрофа, що за рівнем радіаційної біди стала національною трагедією України, не має минулого часу. І хоча вибух на ЧАЕС – це не перша ядерна аварія у світі, та все ж за масштабами трагічності найбільша, та є надія, що цей гіркий досвід нікому не доведеться переймати.
В Україні 2016 рік оголошений Роком вшанування ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС і пам`яті жертв Чорнобильської катастрофи.
Вашій увазі пропонується бібліографічний покажчик літератури «Гіркий полин України: до 30-річчя від дня Чорнобильської трагедії» Він складається з таких розділів:
1.Чорнобильська катастрофа у законодавстві.

2. Чорнобильська катастрофа, її причина, наслідки.
Покажчик складений на основі книжкового та журнального фонду бібліотеки.
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