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   21 лютого відзначається Міжнародний День рідної мови. Це відносно молоде свято. І в Україні воно також лише почало писати свою історію, хоча сама проблема української мови на українських землях нараховує кілька століть. Де і коли народилася традиція Міжнародного дня рідної мови?

Історія свята, на жаль, має дуже трагічне коріння. Себто, відзначаємо ми цей день з присмаком гіркоти. 21 лютого 1952 року у Бангладеш влада жорстоко придушила демонстрацію протесту проти урядової заборони на використання в країні своє рідної - бенгальської мови. Відтоді цей день у Бангладеш став днем полеглих за рідну мову. Саме за пропозицією цієї країни у 1999 році ЮНЕСКО проголосило 21 лютого Міжнародним днем рідної мови. А починаючи з  2002 року, цей день відзначаємо і ми, українці.
Мова — це історія народу, його світогляд, інтелектуальний та духовний результат кількатисячолітньої еволюції кожного етносу. Без своєї мови, своєї самобутньої культури немає народу.
         Мова функціонує і розвивається тільки в людському суспільстві. Це найважливіший засіб спілкування людей і пізнання світу, передачі досвіду з покоління в покоління. Головні функції, що виконує мова — комунікативна, мислеоформлююча, пізнавальна, емоційна, виражальна тощо.
          Сьогодні у світі існує близько 6000 мов. На жаль, майже половина з них знаходяться під загрозою зникнення. На думку фахівців, це трапляється в тому випадку, коли нею перестають, з тої чи іншої причини, вживати та вивчати більше 30% носіїв мови.
          За весь час свого існування українська мова теж зазнавала злети і падіння. Сьогодні, згідно Статті 10 Конституції України «Державною мовою в Україні є українська мова. Держава забезпечує всебічний розвиток і функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя на всій території України». 
Вашій увазі пропонується бібліографічний список літератури « Яке прекрасне рідне слово! Воно не світ, а всі світи». 
           Література розміщена в межах розділу в алфавітному порядку авторів і назв творів.
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