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 Малий бізнес є органічним структурним елементом ринкової економіки. Цей сектор економіки історично і логічно відігравав роль неодмінної  передумови створення ринкового середовища.

Малий бізнес – це самостійна, систематична господарська діяльність  малих підприємств будь-якої форми власності та громадян-підприємців  (фізичних осіб), яку вони ведуть на власний ризик з метою отримання   прибутку.

    Практично, це будь-яка діяльність (виробнича, комерційна,

фінансова, страхова тощо) зазначених суб’єктів господарювання, що  спрямована на реалізацію власного економічного інтересу.

Сфера малого і середнього підприємництва охоплює різноманітні види   виробничої діяльності і типи робіт, які відповідають широкому спектрові   можливостей ринку.
Покажчик створено з метою ознайомлення викладачів, студентів, а також всіх, хто цікавиться розвитком  підприємництва та бізнеса в цілому. До покажчика входять книги, статті  з   періодики, які є в бібліотеці академії за період з 2008 по 2018 рік   ( 77 назв ) українською та російською мовами. Матеріал розміщено за розділами, всередині кожного розділу – за алфавітом авторів та заголовків.
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