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Тарас Григорович Шевченко – велика і невмируща слава українського народу. В особі Шевченка український народ ніби злив свої найкращі духовні сили і обрав його співцем своєї історичної слави і соціальної недолі, власних сподівань і прагнень. Під думи народні настроював свою ліру Кобзар, тому й оживало в слові його все те, що таїлося в самій глибині серця. Із тим скарбом – словом свого найкращого сина – український народ і виходить до всіх людей землі. 
Важко переоцінити вплив Тараса Шевченка на сучасну українську свідомість – він Поет і Пророк, натхненний голос свого народу і духовний батько відродженої української нації. Період національного відродження України кличе нас до поглибленішого сприйняття і всебічного осмислення творів Шевченка. Він виразник і хранитель народного духу “Кобзар” – це біблія нашого народц. Зараз коли покладаємо надії на відродження, він необхідніший, ніж будь-коли На ратному полі перебудови Т. Г. Шевченко – меч наш і щит в одночасі. Вистачило б тільки мудрості користуватися належним чином цією нержавіючою зброєю.
Вашій увазі пропонується рекомендаційний список літератури до 190-річчя від дня народження Т. Г. Шевченка. Він допоможе читачам познаюмитись з життям і творчистю поета.

 Рекомендаційний список має такі розділи:

 1. Твори Т. Г. Шевченка; 
 2. Про життя і творчість Т. Г. Шевченка;

 3. Художні твори про Т. Г. Шевченка.

Література розміщена в межах розділу в алфавітному порядку авторів. Список складений на основі книжкового фонду бібліотеки.
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