       Рідна мова  -  це спосіб, через  який  людина починає  пізнавати світ,  що її  оточує, дізнається,  як  звуть  батьків,  як  гучить  власне  ім'я.  Тож  рідна  мова  є  насамперед  формою  структурування  первинного знання  людини  про  саму  себе  і  навколишній  світ.  І  такі  знання  дають  нам  базову  впевненість  у  незмінності  та   неповторності  нашої  особистості,  у  стабільності  та  безпечності життя.  Рідна  мова  -   це  головна  складова  людського  “Я”.

Ми  хочемо  бачити  Україну  державою  гуманітарної  та соціальної  комфортності,  культурного  плюралізму  та громадянської  єдності. Сьогодні  в  Україні    має скластися  нова  мовна    європейська  реальність,  яка  передбачає   багатомовність  та  мовну  мобільність  і  за  якою  людина  набуватиме  повного  доступу  для  вивчення та  володіння  якомога  більшою  кількістю   мов.

          Рекомендаційний  список  літератури  “Мова рідна, слово рідне” стане в  нагоді  студентам  та  викладачам. Література  розміщена  в  алфавітному  порядку  авторів.
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