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Орган державної влади – це юридично оформлена, організаційно і господарчо відокремлена частина єдиного державного апарату України.

Функції Української держави реалізуються через діяльність державних органів.

Система органів державної влади України побудована за принципом розподілу влади на законодавчу, виконавчу і судову.
Єдиним законодавчим органом Української держави  є Верховна Рада України.

Виконавчі органи Української держави – Кабінет Міністрів, міністерства і відомства, місцеві державні адміністрації в областях, районах, містах Києві та Севастополі, судові органи Української держави – Конституційний Суд і суди загальної юрисдикції.

Особливе місце в системі органів влади займає Президент України, що є главою держави і має повноваження в різних галузях державного управління. Так, Президент – України є учасником законодавчого процесу й у той же час приймає важливі рішення у сфері виконавчої влади: призначає Прем`єр – міністра і міністрів України, створює, ліквідує і реорганізує міністерства й інші центральні органи виконавчої влади.

Вашій увазі пропонується рекомендаційний список “Система органів державної влади України”. Список літератури укладений на допомогу викладачам та студентам. Він складається з таких розділів:

1. Верховна Рада – єдиний законодавчий орган держави.

2. Президент України.

3. Виконавча влада .

4. Судова система в Україні.
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