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Формування політичної думки як на Сході, так і на Заході пов`язані з тією стадією розвитку суспільства, коли з`являється соціальна диференціація й виникає державність, тому проблеми регулювання суспільних взаємовідносин набувають практичного значення.

Ще з давніх часів почали використовуватись дві основні тенденції розвитку політичного

устрою: центрплізованого, що обмежує волю та дії людини і демократичного, який відкриває шлях до вільного волевиявлення поведінки всіх соціальних верств.

Політична думка зароджується разом з державою і правом, вона не може виникати поза

державою. У той же час, якщо право не може існувати без держави, адже закони видаються державними органами і реалізовуються ними, то політична думка у випадку втрати державності не зникає. Ще з давніх часів складалося відношення до політики як до науки і мистецтва. Мистецтво керувати державою і для цього потрібно мати відповідні здібності і знання. Сучасний цивілізований світ перейняв  від ідейних надбань давнини багато теоретичних положень, які знайшли відображення в соціально-політичних концепціях, світових релігіях і практично в державному устрої, суспільних системах.

Становлення і розвиток української політичної думки є, звичайно, невід`ємною частиною світової політології. Разом з тим, для її становлення і розвитку необхідні певні історичні

передумови. На думку більшості українських політологів, велике значення для становлення української політичної думки мали наявність державності, поширення писемності, освіти, запровадження християнства, поєднання східновізантійських і західноєвропейських впливів. Політична думка в Україні розвивалась в історичних творах, релігійних проповідях, правових документах, художній літературі.

Вашій увазі пропонується рекомендаційний список літератури  “Історія політичних вчень”

Він розрахований на допомогу студентам та викладачам.
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