       Двадцять перше століття стане століттям економіки, заснованої на знаннях, у якій інтелектуальна власність буде основною рушійною силою.

       Світло вільної наукової, технічної і художньої творчості з давніх часів наполегливо пробивається до світового визнання. Завдяки бурхливому розвитку науково-технічного прогресу, інтернаціоналізації господарських зв`язків, комп`ютеризації виробництва інформація стала таким самим об`єктом права власності, як і засоби виробництва. Досвід розвинених країн показав, що саме по собі виробництво вже не є визначальним чинником зростання економічних показників, воно поступово поступається місцем науці, розвитку нових технологій. У зв`язку з цим питома значимость інтелектуальної власності в житті людей зростає вже не щодня, а щогодини.

       Талановиті вчені, музиканти, інженери, бізнесмени, фотографи та художники - усі прагнуть продавати на ринку свої продукти і послуги та захистити результати своєї праці. Забезпечення на законодавчому рівні права інтелектуальної власності є саме тим шляхом, завдяки якому це може бути досягнено.

       Вашій увазі пропонується рекомендаційний список літератури "Інтелектуальна власність в Україні". Він розрахований на допомогу учбовому процесу і складається з таких розділів:

I. Законодавство України про інтелектуальну власність;

II. Право інтелектуальної власності.
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