       Екологічна безпека України забезпечується державною політикою, згідно прийнятою програмою. Одним із важливих завдань забезпечення екологічної безпеки є забезпечення життєдіяльності населення у техногенно безпечному й екологічно чистому світі. Екологічно чистий світ можливий лише при відсутності загрози з боку природних об`єктів чи при умові забезпечення захищеності об`єктів безпеки від цих загроз.

     Основні напрями державної стратегії по охороні навколишнього середовища і забезпеченню сталого розвитку передбачають екологічно обгрунтоване розміщення виробничих сил, екологічно безпечний розвиток промисловості, енергетики, транспорту, комунального і сільського господарства.

    Екологічні вимоги стосуються також і джерела техногенної безпеки. Слово "екологічно" означає те, що дотримання цих вимог орієнтовано на недопущення антропогенного впливу на навколишне середовище, тобто на недопущення винекнення джерел техногенної безпеки: промислової, при використанні атомної енергії, радіації, пожежної, технологічної та інших.        

     Закон "Про охорону навколишнього природного середовища" передбачає право кожного громадянина на охорону здоров`я. Проблема безпеки в екологічній сфері України може бути вирішена тільки у разі комплексного застосування політичного, еколого-економічного, правового, інженерно-технічного характеру заходів.

      Вашій увазі пропонується рекомендаційний список літератури: "Екологічна безпека". Він розрахований на допомогу викладачам та студентам в учбовому процесі.
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