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Структура вітчизняної вищої освіти була сформована ще в 30-ті роки. Сьогодні суспільний заказ на певний рівень підготовки фахівця вже далеко відійшов від історичних реалій 20-х років. У наші дні завдання вищих навчальних закладів – підготовка не лише спеціалістів, а й людей, які зможуть почуватися впевненно у світі постійних технологічних змін і переворотів, у світі, де достатньо часто прийдеться стикатися з ситуаціями вибору та прийняття рішень, що торкаються життєвих інтересів.

Загальна трансформація усіх сфер суспільного життя торкається і системи вищої освіти України. Формування людини як громадянина, як фахівця, як творчої особистості відбувається в системі вищої освіти, яка сьогодні теж переживає період глибокого оновлення й реформування. Перед вищою технічною школою стоїть завдання не тільки обгрунтовано інформувати студентів в області суспільних та гуманітарних наук, але й належно опанувати складними технологіями, стати професіоналами у своїй справі. В Україні технічну еліту шанували завжди. Вища школа України має значний кадровий потенціал – понад 70 тисяч науково-педагогічних та майже 9 тисяч наукових працівників. У цілому можна відзначити певну позитивну динамику основних показників наукової діяльності ВНЗ. Ідея спільного розвитку науки та вищої освіти, органічного використання науки як бази забезпечення високої якості вищої освіти присутня  на всіх напрямках діяльності, що оголошені в Болонській декларації.

Ващій увазі пропонується бібліографічний покажчик наукових праць співробітників ЗДІА за 2005 рік, які надійшли до фонду бібліотеки на 1 січня 2006 року. Бібліографічний покажчик “Праці співробітників ЗДІА” має допоміжний алфавітний покажчик авторів. 
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