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У всіх басейнах річок України в останні роки спостерігається істотне зниження якості водних ресурсів. 
Сьогодні в Україні немає жодної водойми, яку б можна було віднести до першої категорії за ступенем забруднення води  за 30 років половина населення Землі буде страждати від нестачі води, а для України такий час може настати значно раніше. 
За міжнародною класифікацією Україна відноситься до найменш забезпечених власними водними ресурсами європейських держав. Зокрема., обсяги водних ресурсів України характеризуються нерівномірним просторовим і сезонним розподілом. При цьому найменш забезпечені водними ресурсами  Донбас, Кривий Ріг, Крим. 
Оцінку результатів практичної діяльності в реалізації державної політики в сфері використання, охорони вод і відновлення водних ресурсів ставить сама природа – паводки, підтоплення, якість води в річках та морях.
В останні роки загострюється проблема забруднення підземних вод у районах розміщення промислових і сільськогосподарських об'єктів. Через бактеріальне й хімічне забруднення ґрунтових вод відходами, вода 50% колодязів у сільській місцевості не відповідає санітарним нормам. В останні три роки в Україні також спостерігається погіршення епідемічної ситуації, що пов'язане з неодноразовими випадками постачання населенню бактеріально й вірусно забрудненої питної води.
Результати досліджень, проведених науковими медичними організаціями, свідчать про зв'язок ряду захворювань із мінеральним складом питної води (карієс зубів, серцево-судинні захворювання, жовчнокам`яна й сечокам'яна хвороби, виразка шлунка, холецистит).
Протягом останніх десятиліть внаслідок нераціональної водогосподарчої діяльності в Україні загострилася проблема підтоплення земель, що загрожує безпеці проживання населення на підтоплених територіях, знижує сейсмічну стійкість територій. Щорічні економічні збитки від підтоплення міських територій оцінюються в 2,2 млрд. грн. Окрім цього, значних масштабів набирає й підтоплення земель сільськогосподарського призначення, унаслідок чого продуктивність ґрунтів України знизилась на 10-25%. 


     Пропонуємо вашій увазі  рекомендаційний список літератури “Водні ресурси України”. Він стане в нагоді студентам у навчальному процесі. Список складений на основі  фонду бібліотеки.
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