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Пошуки нових шляхів, експериментування й революційне перетворення,  розмаїтість і контрастність творчих шукань - відмінні риси мистецтва кінця ХІХ - початку ХХІ століть. 

І якщо художня концепція імпресіонізму, як прогресивного напрямку ХІХ століття, будувалася на прагненні природно й невимушено запам'ятати навколишній світ у його мінливості, передаючи свої скороминущі враження, то мистецтво  ХХ століття усе наполегливіше  відходить від принципу життєподібності форми. Мистецтво усе більше стає своєрідним знаком, воно не зводиться більше до декоративності. Одна з особливостей мистецтва ХХ століття - гіпертрофований індивідуалізм. На художню арену виходять абсолютно нові в змістовному плані напрямки: абстракціонізм, сюрреалізм, модернізм, кінетичне мистецтво, поп-арт, інсталяція й ін.

Зробивши виток в абстрактно-авангардистський напрямок, мистецтво 1970-1980 років спробувало повернутися до класичних традицій в естетиці постмодернізму. Ця тенденція залишається основної й до наших днів.

Вашій увазі пропонується рекомендаційний список літератури «Мистецтво ХІХ-Начала ХХІ століть», що адресується студентам. Він складається з таких розділів:

1. Загальні питання

2.   Імпресіонізм і постімпресіонізм

3.   Авангардизм

            4.   Модернізм і постмодернізм

У середині розділів література розташована за абеткою.
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3. Авангардизм

Авангардизм - сукупність новаторських, бунтарських рухів і напрямків у художній культурі ХХ століття. На різних історичних етапах роль авангарду грали: футуризм, кубізм, експресіонізм, дадаизм, сюрреалізм, поп-арт і ін.
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