
Основним джерелом енергії у світі є органічні види палива, запаси яких обмежені і , за оцінками багатьох фахівців, можуть бути витрачені при сучасних інтенсивних методах видобутку за кілька десятків років.


  Поряд з пошуком нових джерел енергії глобальною проблемою стає визначення шляхів економії паливно-енергетичних ресурсів - від видобутку палива до місць використання його потенційної енергії. Для України ця світова проблема ускладнюється критичними обставинами в економіці. Тому питання економії палива й енергії підняті на найвищий рівень державної політики, яка спрямована на раціональне використання й ощадливу витрату первинної і перетвореної енергії і яка реалізується з використанням технічних, економічних і правових методів.                

        Промисловий теплотехнологічний комплекс, що включає як               високотемпературні системи, так і системи тепловологої обробки матеріалів при помірних температурах, є одним з основних споживачів паливно-енергетичних і водних ресурсів країни, а також значним чинником забруднення навколишнього середовища.

        Розробити принципово нову енерготехнологію, створити нетрадиційні й удосконалити існуючі системи енергозбереження є головним завданням промислового комплексу.


  Вашій увазі пропонується рекомендаційний список літератури "Енергозбереження та енергозберігаючі технології", який укладений на допомогу учбовому процесу на основі фонду бібіліотеки ЗДІА. Список має три розділи:
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