
Світовий досвід переконливо демонструє переваги використання акціонерних товариств, які мабуть є основною правовою та організаційною формою господарських підприємств та організацій у системі світового господарства, внаслідок застосування та розвитку яких розвинуті країни зберігають високу продуктивність та ефективність суспільного виробництва, високий життєвий рівень населення та стабільність політичної системи.

Акціонерні товариства є поширеною формою господарських товариств в Україні. Це викликано не стільки їх великою поширеністю в світі, а й тим, що значна частина приватизованих підприємств набула форм акціонерних товариств. Іншою формою, яка виникла в результаті приватизації, були так звані колективні підприємства, які займають не таку значну частку в загальному обсязі приватизованого сектору економіки.

Акціонерним товариством є господарське товариство, яке має  статутний фонд, поділений на визначену кількість акцій однакової номінальної вартості і несе відповідальність за зобов’язання тільки майном товариства, а акціонери несуть ризик збитків, пов'язаних із діяльністю товариства, в межах вартості належних їм акцій.

Вашій увазі пропонується рекомендаційний список “Акціонерні товариства”. Список літератури укладений на допомогу викладачам та студентам. Він складається з таких розділів:

1. Акціонерне право.

2. Акціонерні товариства: організація і управління.
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