Эта книга — ответ на многочисленные письма, звон​ки, просьбы моих читателей, слушателей лекций, участ​ников практических занятий. Отвечаю всем сразу.
Существует два подхода: первый — полагаться на то, что здоровье, благополучие, счастье обеспечат вам дру​гие — родители, государство, врач, учитель, экстрасенс. Многие прибегают к этому — они используют советы других, глотают лекарства и продолжают жить как преж​де. Бывает, что они достигают успеха, но только на время. Основательное благополучие й излечение для них стано​вится все более невозможным. Современная медицина на скорую руку старается подлечить человека, и у нас нет никаких оснований оспаривать ее заслуги. Она вполне от​вечает своему назначению и удовлетворяет невзыскатель​ный спрос.
Другой подход — устранить причины болезней и не​счастий, вырвать зло с корнем, изменить почву, на ко​торой они могут развиваться.
Тот, кто хочет пойти по этому пути, сделаться со​вершенно здоровым, а значит, получить шанс на полное благополучие, тот, очевидно, должен с энергией и твер​достью взяться за дело, быть готовым изменить образ мыслей и жизни. Так и только так он сам сможет стать для себя врачом и советчиком. Ему лишь надо указать путь. Это я и имею в виду сделать в настоящем труде.
