Викладені теорія та практика підготовки і вторинної переробки, вогневого рафінування і на​ступного одержання кінцевої продукції з вторинної міді. Наведені технологія та характеристи​ки унікального для вітчизняної й світової практики комплексу по вогневому рафінуванню міді, створеному українськими металургами в рамках ВАТ "АЗОКМ".
Книга призначена для наукових та інженерно-технічних працівників, які спеціалізуються в області розробки технології, обладнання, проектування процесів переробки мідьутримуючих відходів, а також для студентів та аспірантів за спеціальністю "Металургія кольорових металів".
 Рафинированная медь Украины: Пособ./ Ю. Д. Савенков, В. И. Дубоделов, В. Л. Шпаковский. — Днепропетровск: АРТ-ПРЕСС, 2008. — 176 с, табл. 32,  библ. 4.
Изложены теория и практика подготовки, первичной переработки, огневого рафинирова​ния и последующего получения конечной продукции из вторичной мели. Приведены технология и характеристики уникального для отечественной и мировой практики комплекса по огневому рафинированию меди, созданного украинскими металлургами в рамках ОАО "АЗОЦМ.”
Книга предназначена для научных и инженерно-технических работников, специализиру​ющихся в области разработки технологии, оборудования, проектирования процессов переработки медьсодержащих отходов, а также для студентов и аспирантов по специальности "Металлургия цветных металлов".
