Металургія кольорових металів. Частина 5. Металургія важких металів. Книга 2. Технологія міді та нікелю: підручник / В.П. Грнцай, В.М. Бредихін, І.Ф. Червоний, В.І. Пожуєв, М.О. Маняк, О.В. Рабинович, О.І. Шевелев, П.С. Ігнатьєв /д.т.н., професора Червоного І.Ф. - Запоріжжя, ЗДІА, 2011.- 448 с
Викладені теоретичні основи процесів переробки руд міді та нікелю. Приведені конструкції основного технологічного обладнання і описані принципи його лії. Розглянуті технологічні сходи виробництва з урахуванням речовинного складу сировини. Наведено пірометалургійні, гідрометалургійні та електролітичні методи переробки міді та нікелю, а також питання техіііки безпеки та охорони навколишнього середовища.
Підручник призначений для студентів і аспірантів, які навчаються за напрямол «Металургія» спеціальності «Металургія кольорових металів». Може бути корисна дю інженерно технічних робітників, які спеціалізуються у галузі розробки технології іа обла​днання для збагачення руд кольорових металів.
Затверджено Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України як підручник для студентів виших навчальних закладів, які навчаються за напрямом підготовки «Металургія». Гриф № 3/11-6079 від 14.07.2011 р.
