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Приведены основные понятия теплообмена в печах цветной металлургии. Рассмот​рены вопроеы распределения температурного поля в рабочем пространстве тепловых аг​регатов. Предложены методы расчета теплообмена между источником тепла и перераба​тываемым материалом для определения оптимальных условий работы печей. Проведен анализ условий сжигания газообразных топлив и предложены мероприятия для совершен​ствования процесса горения и повышения эффективности использования топлив.
Вопросы теплообмена рассмотрены применительно к вращающимся печам, элек​трическим печам сопротивления и отражательным печам медной плавки. Приведены ме​тодики расчетов теплоизоляции и оптимальных размеров печей.
Для специалистов цветной металлургии, инженеров — теплотехников предприятий и проектных организаций. Может быть полезна для аспирантов и студентов высших учеб​ных заведений, специализирующихся по направлению цветная металлургия.
Предисловие к изданию
Эта книга - последняя работа Арона Михайловича Давидсона, к сожа​лению, не увидевшая свет при его жизни. В ней сведены воедино и система​тизированы результаты многолетних исследований. Его не интересовали чисто теоретические выводы, он всегда решал прикладные задачи, искал и находил возможности применения своих идей в реальном производстве. Эта книга - инструмент, который профессор Давидсон оставил небезразличным созидателям.
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